CORRECTION

QCM

6eme4 QCM 3 du
27/09/2021

Nom et prénom :

Durée : 5 minutes.
Aucun document n’est autorisé. L’usage de la calculatrice est interdit.
Remplissez totalement la bonne case, donc pas de croiz. En cas d’erreur blanchir la case (pas
besoin de la redessiner).

Question 1 &
D’apés la figure, quelles affirmations sont
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[ ] Aucune de ces
D Cc (AE) réponses n’est
[ ] Ae[BF] correcte.

Question 2
La notation (AB) signifie :

- La droite passant par A et B

[ ] Le segment d’extrémités A et B

|:| La demi-droite d’origine A passant par B
D La longueur entre les points A et B

[ ] La longueur de la demi-droite A et B

D Le trait avec les lettres A et B

|:| La demi-droite d’origine B passant par A

Question 3
La notation [BA] signifie :

|:| La droite passant par A et B

B Lc segment d’extrémités A et B

D La demi-droite d’origine B passant par A
D La longueur de la demi-droite A et B

[ ] La longueur entre les points A et B

|:| La demi-droite d’origine A passant par B
[ ] Le trait avec les lettres A et B

Question 4
La notation AB signifie :

[ ] Le segment d’extrémités A et B

[ ] Le trait avec les lettres A et B

|:| La longueur de la demi-droite A et B

D La demi-droite d’origine A passant par B
D La demi-droite d’origine B passant par A
D La droite passant par A et B

B L2 longueur entre les points A et B

Question 5
La notation (AB] signifie :

D La droite passant par A et B

D La longueur de la demi-droite A et B

[ ] Le segment d’extrémités A et B

- La demi-droite d’origine B passant par A
[ ] Le trait avec les lettres A et B

D La longueur entre les points A et B

D La demi-droite d’origine A passant par B



